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Predlagatelj:  ŽUPAN



                                       Faza: OSNUTEK
Svet Mestne občine Velenje je na podlagi 57. in 97. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP,106/10-popravek, 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13-Skl.US:U-I-43/13-8, 76/14-odl.US in 14/15 - ZUUJFO) ter na podlagi 24. člena Statuta Mestne občine Velenje (Uradni vestnik Mestne občine Velenje, št. 1/2016 – UPB) na svoji _ seji, dne _________ sprejel naslednji

ODLOK

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 

ZAZIDALNEM NAČRTU TREBUŠE – VARIANTA II 

1. člen

S tem odlokom se spremeni in dopolni Odlok o zazidalnem načrtu Trebuše – varianta II (odlok je objavljen v Uradnem vestniku Občine Velenje, št. 8/89, 2/90 in v Uradnem vestniku Mestne občine Velenje, št. 2/96, 13/06, 12/10;  v nadaljevanju kratko: Odlok o ZN).
2. člen

V 6. členu Odloka o ZN se zadnja alineja spremeni in dopolni tako, da se glasi:
»- gradnja enostavnih in nezahtevnih objektov je dopustna na celotnem območju ZN skladno z zakonskimi in podzakonskimi predpisi o razvrščanju objektov glede na zahtevnost gradnje.« 
3. člen

(1) V 8. členu Odloka o ZN se v prvem poglavju z naslovom 8. 1. Promet, ceste, za tretjim odstavkom doda osem novih odstavkov, ki se glasijo:
»Na celotnem območju ZN je dopustna gradnja občinskih, regijskih in državnih kolesarskih povezav z vsemi potrebnimi premostitvenimi objekti in drugo kolesarsko infrastrukturo.
Pri izdelavi projektne dokumentacije in izvedbi kolesarskega omrežja se mora upoštevati veljavna zakonodaja, predpisi in tehnične specifikacije, ki se nanašajo na gradnjo, varstvo, upravljanje in vzdrževanje javnih cest.

Pri izdelavi projektne dokumentacije za predvideno kolesarsko omrežje mora biti upoštevan idejni projekt IDP za kolesarsko povezavo R3 (Velenje - Šoštanj – Šmartno ob Paki – Mozirje), št. projekta 331150112; izdelovalec Elea Ic, d. o. o., Dunajska 21, Ljubljana, maj 2017.

Načrtovane prostorske ureditve cestnega in kolesarskega omrežja morajo zagotavljati:

- varno odvijanje prometa vseh udeležencev v prometu in skladnost državnih cest z drugimi posegi v prostor in z okoljem, skozi državne ceste potekajo,

- opremljenost s prometno signalizacijo, ki udeležence v prometu pravočasno opozarja na spremenljive razmere za varno odvijanje prometa,

- načrtovanje usklajeno z najnovejšimi znanji tehnike projektiranja in graditve cest ter z ekonomskimi načeli in merili za presojo upravičenosti njihove graditve,

- da s predlaganim posegom v varovalnem pasu državne ceste ne bodo prizadeti interesi varovanja državne ceste on prometa na njej, njene širitve zaradi prihodnjega razvoja prometa ter varovanje njenega videza oziroma redno vzdrževanje državne ceste.

Izgradnja občinskih, regijskih ali državnih kolesarskih povezav ne sme negativno vplivati na območje državne ceste in prometa na njih.

Pri eventualnih posegih v cestni svet in parcele državne ceste so dolžni investitorji z Direkcijo RS za infrastrukturo skleniti pogodbo o medsebojnem razmerju oziroma stvarno služnost.

Investitor si mora za posamezne posege in objekte v varovalnem pasu glavne ceste pridobiti soglasje na osnovi PGD, PZI projekta pred pričetkom izvajanja del.

Upravljavec državne ceste ne bo zagotavljal zaščite pred vplivi, ki so oziroma bodo posledica obratovanja ceste na delu državne ceste v območju zazidalnega načrta.«

(2) V 8. členu Odloka o ZN se drugo poglavje z naslovom  8. 2. Kanalizacija spremeni in dopolni tako, da se glasi:

»Na obravnavanem območju poteka zahodno od objekta »Velenjka« sekundarna kanalizacija iz betonskih cevi DN 400 – 500 mm (zgrajena leta 1980). V območju povoznih površin je potrebno kanalizacijo obnoviti. 

Pri načrtovanju in gradnji kanalizacije je potrebno upoštevati aktualno zakonodajo s področja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter pravilnike, ki določajo in narekujejo pravilno izvedbo in uporabo naprav in objektov javne kanalizacije (uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode, uredba o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo…). 

Padavinske vode je potrebno voditi v ponikanje, v odvodnik ali jih priključiti na meteorno kanalizacijo preko ustrezno grajenih zadrževalnikov. Upoštevati je potrebno predpisane vertikalne in horizontalne odmike trajno grajenih objektov od objektov javne kanalizacije v skladu z aktualnim Pravilnikom za projektiranje, tehnično izvedbo in uporabo objektov in naprav za izvajanje javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (KP Velenje). Upoštevati je potrebno tudi možnost dostopa oziroma dovoza z vozili do javne kanalizacije in objektov na njej za potrebe vzdrževalnih in obnovitvenih posegov.«

(3) V 8. členu Odloka o ZN se tretje poglavje z naslovom  8. 3. Vodovod spremeni in dopolni tako, da se glasi:

»Vodovodno omrežje

Na obravnavanem območju ZN poteka zahodno od objekta »Velenjka« primarni vodovod PE DN 160 (zgrajen leta 1980). V območju povoznih površin je potrebno vodovod obnoviti.

Pri izdelavi nadaljnjih faz projektne dokumentacije je potrebno upoštevati:

-   v primeru požarne vode morajo biti cevi premera DN 100 mm,

-   odmik od trajno grajenih objektov, ki za primarne in sekundarne vode znaša minimalno 3 m ter za priključne vode minimalno 1 m,

-   v kolikor predpisanih odmikov ni mogoče doseči, je potrebno vodovodni cevovod prestaviti ali položiti v vodotesno zaščitno cev, najmanj 0,50 m od zunanjih robov objekta (tlorisne površine),

-   odmik zasaditve od primarnega in sekundarnega vodovoda je minimalno 2 m,

-  za premere cevi DN 80 mm in več, je potrebno pod povoznimi in utrjenimi površinami vgraditi cevi iz duktilne litine, manjše cevi pa v PE 100 RC,

-  podrobnejši pogoji bodo podani v kasnejši fazi projektiranja, ko bo znana tudi priključna moč posameznih objektov.

Pri opremljanju območij s pitno vodo je potrebno upoštevati še aktualno zakonodajo in podzakonske predpise s področja graditve objektov ter projektiranja vodovodnih objektov in naprav.«

4. člen

(1) V 10. členu  Odloka o ZN se črta šesta alineja.
(2) V 10. členu Odloka o ZN se spremeni in dopolni zadnja alineja tako, da se glasi:

»- nezahtevni in enostavni objekti morajo biti od meje sosednjih parcel, na katere mejijo, odmaknjeni najmanj 1,00 m. Odmik je lahko tudi manjši ob pisnem soglasju lastnika sosednje parcele. 

(3) V 10. členu Odloka o ZN se na koncu dodata dve novi alineji, ki se glasita:
» - če ni z gradbeno linijo ali ulično gradbeno linijo obstoječih stavb določen manjši odmik, morajo biti nezahtevni in enostavni objekti odmaknjeni od javne ceste in drugih javnih površin najmanj 1,50 m. Če so odmiki manjši od 1,50 m, mora s tem soglašati pristojen organ Mestne občine Velenje, za državne ceste pa izvajalec gospodarske javne službe za vzdrževanje državnih cest.
- ograje, škarpe ali podpornegi zidovi morajo biti od meje sosednje parcele oddaljeni najmanj 0,50 m, če se z gradnjo ne posega na sosednjo parcelo. Odmik je lahko tudi manjši ob pisnem soglasju lastnika sosednje parcele.«

5. člen

18. člen Odloka o ZN se spremeni tako, da se glasi:

»Gradbeno dovoljenje je potrebno pridobiti za vsak gradbeni poseg v prostor, razen za gradnjo enostavnih objektov.« 

6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Velenje.

Številka: 350-03-0001/2018-300
Datum:   
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            Bojan KONTIČ

Obrazložitev:
1. PRAVNA PODLAGA:

Pravna podlaga za spremembe in dopolnitve Odloka o zazidalnem načrtu Trebuše – varianta II je v 96. členu Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP,106/10-popravek, 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13-Skl.US:U-I-43/13-8, 76/14-odl.US in 14/15 - ZUUJFO), ki v svojem 96. členu, v četrtem odstavku, dopušča spremembe in dopolnitve obstoječih prostorskih aktov občine, do sprejetja občinskega prostorskega načrta.

Svet Mestne občine Velenje je v preteklih letih sprejel osnovni odlok in nekatere spremembe in dopolnitve  Odloka o zazidalnem načrtu Trebuše – varianta II  (Uradni vestnik Občine Velenje, št. 8/89, 2/90 in Uradni vestnik MOV, št. 2/96, 13/06, 12/10 - v nadaljevanju kratko: Odlok o ZN). Pravna podlaga za ponovne spremembe in dopolnitve Odloka o ZN so v zgoraj omenjenem Zakonu o prostorskem načrtovanju in v 24. členu Statuta Mestne občine Velenje (Uradni vestnik MOV, št.1/2016-UPB).

2. OCENA SEDANJEGA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJEM:
Pobudo za spremembe in dopolnitve obstoječega odloka o PUP je podal Urad za urejanje prostora Mestne občine Velenje (MOV) zaradi možnosti izgradnje občinskih, regionalnih in državnih kolesarskih povezav s pripadajočo infrastrukturo. Obstoječi odlok o ZN kolesarskih povezav na obravnavanem območju ZN ni posebej opredeljeval. Predvidene so tudi spremembe in dopolnitve 8., 10. in 18. člena Odloka o ZN, ki izenačujejo pogoje za gradnjo in odmike od sosednjih parcel za enostavne in nezahtevne objekte z ostalimi prostorskimi akti na območju Mestne občine Velenje.  
Predvidene spremembe in dopolnitve Odloka o ZN ne spreminjajo namenske rabe zemljišč na obravnavanem območju ZN, zato je predviden skrajšan postopek vodenja postopka za sprejem sprememb in dopolnitev Odloka o ZN.
Sklep o začetku priprave sprememb in dopolnitev Odloka o ZN je sprejel župan Mestne občine Velenje dne 8. 02. 2018 (Sklep je objavljen v Uradnem vestniku MOV št. 10/2018). 

Pri pripravi osnutka odloka so bile upoštevane tudi  smernice Ministrstva za infrastrukturo št. 37167-735/2018/3 (1503) z dne 26. 03. 2018 in smernice Komunalnega podjetja Velenje št. 105807/IV/18-BZ-11424, z dne 10. 4. 2018.
Javna razgrnitev in javna obravnava osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ZN bo potekala v aprilu in maju 2018.
3. OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC:
Finančne posledice zaradi sprememb in dopolnitev Odloka o ZN za proračun Mestne občine Velenje ne bo, saj so spremembe in dopolnitve Odloka o ZN pripravili v Uradu za urejanje prostora Mestne občine Velenje. 
4.
PRIMERJAVA OSNUTKA SPREMEMB IN DOPOLNITEV PROSTORSKEGA AKTA Z VELJAVNIM PROSTORSKIM AKTOM
Glede na namen sprememb in dopolnitev prostorskega akta, se spremeni in dopolni 6. člen Odloka o ZN, ki dopušča na območju ZN gradnjo občinskih, regijskih in državnih kolesarskih povezav z vsemi potrebnimi premostitvenimi objekti. Spremenijo in dopolnijo se tudi 8., 10. in 18. člen Odloka o ZN , ki dovoljujejo na območju ZN gradnjo in postavitev enostavnih in nezahtevnih objektov in pogoje za odmike le teh od sosednjih parcel, tako da se ti pogoji izenačijo s pogoji za tovrstne objekte, ki so določeni v ostalih prostorskih aktih v Mestni občini Velenje.
Pripravila: 





  

Marko VUČINA, univ. dipl. inž. arh.

podsekretar

mag. Branka GRADIŠNIK, univ. dipl. inž .arh.        





vodja UUP MOV









                     mag. Iztok MORI
direktor občinske uprave

»ŽUPAN:

Na podlagi 37. člena Statuta Mestne občine Velenje (Uradni vestnik MO Velenje, št. 1/2016-UPB) predlagam svetu, da ta odlok sprejme.

župan Mestne občine Velenje

Bojan KONTIČ«
