SVET MESTNE OBČINE VELENJE
Komisija za mandatna vprašanja,
volitve in imenovanja

na podlagi 36. člena Zakona o lekarniški dejavnosti (Uradni list RS, št. 85/16, 77/17, 73/19, 173/20 - odl. US, 15/21 - ZDUOP, 186/21) in 11. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Velenje (Ur. vestnik MOV, št. 9/19) objavlja 

J A V N I  P O Z I V
ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA PACIENTOV
 V SVETU JAVNEGA ZAVODA LEKARNA VELENJE
Svet javnega zavoda Lekarna Velenje je sestavljen iz devetih članov, in sicer: štirih članov ustanovitelja, treh članov zaposlenih v zavodu, enega člana predstavnika pacientov in enega člana predstavnika Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije. Predstavnika pacientov imenuje ustanovitelj zavoda na podlagi izvedenega javnega poziva. Mandat članov sveta zavoda traja pet let in so po preteku te dobe lahko ponovno izvoljeni oziroma imenovani. Dosedanjim članom poteče mandat 25. 11. 2024.
Predlog kandidature mora biti sestavljen v pisni obliki in mora vsebovati naslednje podatke: ime in priimek, stalno prebivališče, leto rojstva, izobrazba, zaposlitev, reference kandidata, privolitev/soglasje kandidata, da se podatki, navedeni v kandidaturi, lahko uporabljajo za potrebe kandidature. 
ROK IN NAČIN ZBIRANJA KANDIDATUR
Kandidature se lahko pošljejo v zaprti ovojnici na naslov: Svet MO Velenje, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Titov trg 1, 3320 Velenje, s pripisom: »javni poziv – Lekarna Velenje« ali oddajo v glavni oziroma sprejemni pisarni Mestne občine Velenje, Titov trg 1, Velenje, do 30. 9. 2024. 

Obrazec kandidature je hkrati s tem pozivom objavljen na spletni strani Mestne občine Velenje www.velenje.si (Za občane/Javne objave in razpisi/Javni pozivi), dosegljiv je tudi v glavni oziroma sprejemni pisarni Mestne občine Velenje. 

V izbirni postopek se bodo uvrstile samo popolne in pravočasno prispele vloge kandidatov.

Prejete vloge kandidatov bo obravnavala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter predlog sklepa o imenovanju posredovala v sprejem Svetu Mestne občine Velenje. Z odločitvijo Sveta Mestne občine Velenje bodo prijavljeni kandidati seznanjeni v osmih dneh po sprejetju sklepa o imenovanju.

INFORMIRANJE 
Dodatne informacije lahko predlagatelji ali kandidati pridobijo po telefonu št. 03 8961 669 ali elektronski pošti  sedina.sarajlic@velenje.si vsak delovni dan od objave poziva dalje.


Številka: 0121-0002/2022
Datum:  16. 9. 2024
 
predsednica
Komisije za mandatna vprašanja,                                                                                                                     volitve in imenovanja
Aleksandra VASILJEVIĆ
                                                                                                        
