Na podlagi Pravilnika o subvencioniranju ukrepov zmanjšanja porabe toplotne energije za fizične osebe, ki so odjemalci distribucijskega sistema toplote ali zemeljskega plina v Mestni občini Velenje (Uradni vestnik MO Velenje, št. 11/24), Mestna občina Velenje, Titov trg 1, Velenje, objavlja
J A V N I  P O Z I V - TOP 02/24 
ZA DODELITEV SUBVENCIJE ZA UKREP ZMANJŠANJA PORABE TOPLOTNE ENERGIJE ZA FIZIČNE OSEBE, KI SO ODJEMALCI DISTRIBUCIJSKEGA SISTEMA TOPLOTE ALI ZEMELJSKEGA PLINA V MESTNI OBČINI VELENJE
I. IME OZIROMA NAZIV IN SEDEŽ NOSILCA JAVNEGA POZIVA 
Mestna občina Velenje, Titov trg 1, Velenje.
II. PODLAGA ZA IZVEDBO JAVNEGA POZIVA
Pravna podlaga za izvedbo javnega poziva je Pravilnik o subvencioniranju ukrepov zmanjšanja porabe toplotne energije za fizične osebe, ki so odjemalci distribucijskega sistema toplote ali zemeljskega plina v Mestni občini Velenje (Uradni vestnik MO Velenje, št. 11/24, v nadaljevanju: Pravilnik).
III. PREDMET IN NAMEN JAVNEGA POZIVA
Predmet javnega poziva je dodelitev proračunskih sredstev fizičnim osebam, ki so lastniki stanovanj v večstanovanjskih stavbah ali individualnih hišah na območju Mestne občine Velenje, ki so aktivni odjemalci distribucijskega sistema toplote ali zemeljskega plina in ki so od 1. 1. 2024 dalje prejeli sredstva s strani EKO SKLADA, Slovenskega okoljskega javnega sklada (v nadaljevanju EKO sklad) za izvedene ukrepe za zmanjšanja porabe toplotne energije (v nadaljevanju: subvencija) skladno s pogoji tega javnega poziva.

Zaradi sleditve cilju učinkovite rabe energije ter blaženju podnebnih sprememb in prilagajanje nanje se določa subvencioniranje ukrepov, katerih posledica bo zmanjšanje porabe toplotne energije.

Namen javnega poziva je doseganje večje energijske učinkovitosti v stavbah, zmanjšanje porabe toplotne energije in boljša kvaliteta bivanja odjemalcev. 
IV. UPRAVIČENCI
Upravičenci do subvencije so:

1. Fizične osebe, ki so lastniki stanovanj v večstanovanjski stavbi ali individualnih hiš na območju Mestne občine Velenje in so aktivni odjemalci (z obračunano porabo energenta v tekočem letu) distribucijskega sistema toplote ali zemeljskega plina ter imajo pravico izvedbe ukrepov na stavbi, ki jih obravnava ta javni poziv.
2. Upravičenci so fizične osebe, ki so od 1. 1. 2024 do vložitve vloge prejeli sredstva s strani EKO sklada. Pogoj in podlaga za dodelitev subvencije s strani Mestne občine Velenje je s strani EKO sklada, izdana Odločba o dodelitvi pravice do nepovratne finančne spodbude, podpisana Pogodba o izplačilu nepovratne finančne spodbude ter izdano Obvestilo o nakazilu sredstev.
3. Upravičenci, ki s svojimi projekti kandidirajo za subvencijo na tem javnem pozivu, ne smejo kandidirati z istimi projekti na drugih razpisih Mestne občine Velenje. Navedeni pogoj mora biti izpolnjen ves čas postopka, to je od vložitve vloge, do izdaje odločbe.
Do subvencije niso upravičene osebe, ki imajo na dan vložitve vloge zapadle in neplačane finančne obveznosti do Mestne občine Velenje ali ne izpolnjujejo drugih pogodbenih zavez po pogodbah, sklenjenih z Mestno občino Velenje.

Do subvencije tudi prav tako niso upravičene osebe, ki na dan vložitve vloge za pridobitev pravice do subvencije niso podpisale služnostne pogodbe, ki jih potrebuje MOV za izvedbo Projekta Preobrazba sistema daljinskega ogrevanja Šaleške doline in sicer za posodobitev toplotnih postaj s pripadajočim omrežjem ter za obnovo izolacije in podporja na distribucijskem omrežju. Razlogi iz tega odstavka se ugotavljajo ob izdaji odločbe o pravici do subvencije.  
Vsota vseh prejetih subvencij iz javnih sredstev ne sme presegati 100 % vrednosti naložbe s katero upravičenci kandidirajo na tem javnem pozivu.
Pravne osebe niso upravičenci po tem javnem pozivu.
V. VIŠINA IN UPRAVIČENI UKREPI
Višina razpisanih sredstev je 140.000 EUR.

Priznani stroški vključujejo:

a. Izolacija zunanjih sten, tal nad zunanjim zrakom ali zunanjih sten proti terenu 
b. Izolacija ravne strehe, poševne strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru/podstrešju 
c. Izolacija tal na terenu ali tal nad neogrevanim prostorom/kletjo 
d. Prezračevanje z vračanjem toplote odpadnega zraka 
e. Energetska obnova stavb pod kulturno-varstveno zaščito
f.  Zamenjava toplotne postaje ali vgradnja toplotne postaje za priklop na sistem daljinskega ogrevanja
g. Optimizacija sistema ogrevanja (zajema nakup in vgradnjo termostatskih ventilov in hidravlično uravnoteženje celotnega sistema ogrevanja)
Višina subvencije:

Višina subvencije za posameznega upravičenca znaša 30 % od izplačane nepovratne finančne spodbude fizičnim osebam s strani EKO sklada.
Merila pri dodelitvi subvencije:
Poziv je odprt do porabe sredstev, zato se za razvrstitev vlog šteje datum in čas prejetja popolne vloge. Vloge se upoštevajo po vrstnem redu prispetja, do porabe sredstev. 
VI. VSEBINA VLOGE
· V vlogi morajo biti navedeni vsi podatki in predložena dokazila, ki omogočajo presojo izpolnjevanja zahtevanih pogojev po tem javnem pozivu.

a) Pravočasna in popolna vloga 

Pravočasna in popolna vloga je osnovni pogoj za dodelitev subvencije. 

Vlogo na tem javnem pozivu v imenu in za račun upravičenih oseb v večstanovanjski stavbi lahko vloži le upravnik, kadar ima stavba upravnika, ali skupni pooblaščenec vseh upravičenih oseb, kadar stavba nima upravnika (v nadaljnjem besedilu: pooblaščenec).
V primeru, ko vlogo poda upravnik v imenu etažnih lastnikov ali skupni pooblaščenec, kadar stavba nima upravnika ali lastnik individualne hiše na območju Mestne občine Velenje, se šteje, da so te osebe vlagatelji, katerim bodo vročene odločbe o (ne)dodelitvi subvencije in ti bodo pozvani k sklenitvi pogodbe. Prav tako se tem osebam (upravnikom, skupnim pooblaščencem ali lastnikom individualnih hiš) izplača subvencija.
Vloga je pravočasna, če jo Mestna občina Velenje prejme pred oziroma na dan zaključka javnega poziva. 

Vloga je formalno popolna, ko vlagatelj predloži v celoti izpolnjen obrazec, ki je del razpisne dokumentacije tega javnega poziva, in vse obvezne priloge, in sicer: 
· Odločbo o dodelitvi pravice do nepovratne finančne spodbude, ki jo je izdal EKO sklad;
· Pogodbo o izplačilu nepovratne finančne spodbude med EKO skladom in prejemniki spodbude;
· Obvestilo o nakazilu sredstev, ki ga je izdal EKO sklad in dokazuje, da je naložba končana in je bilo izdano od 1. 1. 2024 dalje;
· Soglasje lastnikov/solastnikov ali etažnih lastnikov/solastnikov stavbe iz katerih bo razvidno:
- soglasje, da se sredstva subvencije nakažejo na bančni račun pooblaščenca, 
- pooblastilo upravičenih oseb za zastopanje v upravnem postopku predmetnega javnega poziva,

- pooblastilo za podpis pogodbe o izplačilu subvencije.
b) Prepoved odstranitve naložbe, ki je bila predmet subvencije
Vgrajenih gradbenih proizvodov, strojnih naprav in opreme, za katere je bila dodeljena subvencija, ni dovoljeno odstraniti najmanj 3 (tri) leta po izplačilu subvencije, hkrati pa mora biti upravičenec v tem obdobju aktivni odjemalec distribucijskega sistema toplote ali zemeljskega plina.
VII. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG

a) Postopek

Pri odločanju o dodelitvi pravice do subvencije se smiselno uporablja zakon, ki ureja splošni upravni postopek.
Upravičenec pridobi pravico do subvencije po tem javnem pozivu ob upoštevanju višine razpisanih sredstev, omejitev in višine subvencije po tem javnem pozivu ter vrstnega reda prispetja vlog na Mestno občino Velenje. 
Za vlogo in odločbo o dodelitvi pravice do subvencije se taksa skladno s prvim odstavkom 2. člena in 1. točko 28. člena Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 - uradno prečiščeno besedilo, 14/15 - ZUUJFO, 84/15 - ZZelP-J, 32/16, 30/18 - ZKZaš, 189/20 - ZFRO), ne plača. 
b) Obrnjeno dokazno breme

Vlagatelj nosi dokazno breme, da je upravičen do subvencije Mestne občine Velenje. Mestna občina Velenje lahko od vlagatelja zahteva dodatna dokazila, če meni, da je to potrebno za razjasnitev upravičenosti do subvencije, ki jih mora predložiti v roku, ki ga določi Mestna občina Velenje s pozivom na dopolnitev. Če vlagatelj ne predloži zahtevanih dodatnih dokazil v določenem roku, Mestna občina Velenje odloči na podlagi dokazil, ki jih je vlagatelj že predložil.

Če bo vlagatelj oddal nepopolno vlogo, bo pozvan k dopolnitvi vloge. Vloge vlagateljev, ki v roku ne bodo dopolnjene, bodo s sklepom zavržene.

Mestna občina Velenje k vlogi priložene listine zadrži in jih po izteku razpisnega roka udeležencem razpisa ne vrača. S pridobljenimi osebnimi podatki bo občina ravnala v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22) in z določili Splošne uredbe EU o varstvu podatkov (GDPR, 2016/679).
c)   Obveščanje o izboru

Obravnavanje prispelih vlog opravi komisija, ki jo je s sklepom imenoval župan Mestne občine Velenje. O upravičenosti vlagatelja do subvencije odloči občinska uprava z upravno odločbo.

Vlagateljem bodo vročene odločbe o (ne)dodelitvi subvencije. Vlagatelji, ki jim bo dodeljena subvencija, bodo pozvani k sklenitvi pogodbe.
O porabi sredstev in zaprtju javnega poziva se objavi obvestilo na spletni strani Mestne občine Velenje.
VIII. NADZOR IN SANKCIJE 
V kolikor se ugotovi kršitev predpisov ali določb tega javnega poziva ali odločbe glede na namen dodeljenih sredstev ali pa upravičenec onemogoči ali ovira nadzor Mestne občine Velenje, kakor tudi v primeru, da so bile s strani upravičenca dane neresnične oziroma zavajajoče izjave ali so bili dostavljeni neresnični ali zavajajoči dokumenti, Mestna občina Velenje v primeru, da so bila sredstva že izplačana, zahteva od upravičenca vrnitev subvencije skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva prejema do vračila neupravičeno pridobljene subvencije. V primeru, da mu sredstva še niso bila izplačana, pa pravica iz izdane odločbe ugasne. Mestna občina Velenje o tem izda upravičencu obvestilo, na njegovo zahtevo pa tudi ugotovitveno odločbo.

V primerih iz prejšnjega odstavka upravičenec ne more sodelovati na javnih pozivih in razpisih, ki jih objavlja Mestna občina Velenje.
IX. POGOJI ZA IZPLAČILO SUBVENCIJE
a) Izdaja odločbe
Subvencija bo izplačana na podlagi pravnomočne odločbe o izplačilu subvencije, s katero je bila upravičencu dodeljena pravica do subvencije in sklenjene pogodbe.
b) Izplačilo subvencije 

Subvencija se izplača ob razpoložljivih sredstvih predvidoma v 30 (tridesetih) dneh po podpisu pogodbe na bančni račun upravičenca. 
X. SPLOŠNE DOLOČBE
Vlagatelji, ki se želijo prijaviti na javni poziv za dodelitev subvencije, lahko dvignejo vlogo za dodelitev subvencije v avli Mestne občine Velenje, vsak delovni dan od 8. do 15. ure, ob sredah od 8. do 17. ure in ob petkih od 8. do 13. ure ali v Podnebno-energetski pisarni Velenje v KC Čuk, Stari trg 11, Velenje vsak delovni dan od 9. do 12. ure, ob torkih od 14. do 17. ure in ob četrtkih od 14. do 17. ure. Vloga je objavljena tudi na spletni strani www.velenje.si.

Vloge morajo biti oddane v sprejemno pisarno Mestne občine Velenje v zaprtih kuvertah, s pripisom »Ne odpiraj – javni poziv za subvencije ukrepov za zmanjšanje porabe toplote – TOP 02/24«. 
Razpis je odprt do porabe sredstev.
Prvo odpiranje prispelih vlog bo 5. 12. 2024, odpiranje ni javno. Vloga se šteje za pravočasno, če prispe v sprejemno pisarno do 4. 12. 2024 do 17. ure. 
Vsa naslednja odpiranja do porabe sredstev bodo potekala vsak četrtek. Upoštevane bodo vloge, prejete do 12.00 ure prejšnjega dne.
Vse informacije lahko dobite osebno na sedežu Mestne občine Velenje, Titov trg 1, Velenje, in sicer:
· v ponedeljek od 12. do 15. ure,
· v sredo od 12. do 17. ure,
· v petek od 10. do 13. ure,
ali postavite pisno vprašanje na elektronski naslov info@velenje.si
ali 

v Podnebno-energetski pisarni Velenje, PC Čuk, Stari trg 11, Velenje in sicer:

· v ponedeljek, sreda in petek od 9. do 12. ure,

· v torek in četrtek od 14. do 17. ure
ali postavite pisno vprašanje na elektronski naslov pep@velenje.si 

Mestna občina Velenje lahko javni poziv po svoji presoji brez kakršnihkoli posledic razveljavi ali dodeli le del razpoložljivih sredstev.

Številka: 3601-0004/2024                                                                         
Datum: 12. november 2024      
Peter DERMOL, župan
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