Mestna občina Velenje, Komisija za podelitev priznanja kulturni ustvarjalec leta Mestne občine Velenje, na podlagi Odloka o priznanjih v Mestni občini Velenje (Uradni vestnik MOv, št. 14/21) objavlja
OBVESTILO

o zbiranju pobud za podelitev priznanja kulturni ustvarjalec leta

 Mestne občine Velenje v letu 2024
I.

Kulturni ustvarjalec leta Mestne občine Velenje je priznanje za izjemne stvaritve s področja kulture, ki pomembno oblikujejo življenje občank in občanov Mestne občine Velenje, kakor tudi za stvaritve, za katere so ustvarjalci prejeli mednarodna priznanja oziroma so se s svojim delom izjemno uveljavili v tujini.
Priznanje kulturni ustvarjalec leta Mestne občine Velenje se lahko podeli ustvarjalcem z območja Mestne občine Velenje za stvaritve iz prejšnjega odstavka, ki so bile javnosti predstavljene v minulem enoletnem obdobju (koledarsko leto) ali za delo iz daljšega obdobja, ki trajno obogati kulturno zakladnico Mestne občine Velenje in je lahko izjemen kulturni dosežek tudi v mednarodnem merilu. Kadar gre za tako celovito delo, da ni mogoče prepoznati oziroma ločiti posameznikovega kulturnega prispevka, lahko dobi priznanje kulturni ustvarjalec leta Mestne občine Velenje skupina kulturnih ustvarjalcev. 

Vsako leto se lahko podeli le eno priznanje.
II.
Pobude za podelitev priznanja lahko vlagajo:

- občani Mestne občine Velenje,
- združenja občanov, ki delujejo v Mestni občini Velenje,
- pravne osebe s sedežem v Mestni občini Velenje.

III.

Pobuda za podelitev priznanja mora vsebovati naslov predlagatelja pobude in naslov kandidata za podelitev priznanja, utemeljitev in soglasje za obdelavo osebnih podatkov kandidata za podelitev priznanja (priloga 1 in 2). 

V.

Pobude je potrebno poslati na naslov Mestne občine Velenje, Komisija za podelitev priznanja kulturni ustvarjalec leta Mestne občine Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje do vključno ponedeljka, 6. januarja 2025, do 12. ure. Pobude morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako „NE ODPIRAJ: POBUDA ZA PRIZNANJE KULTURNI USTVARJALEC LETA MOV“. Vsak pobudnik lahko poda samo en predlog za podelitev priznanj.
Komisija za priznanja si pridržuje pravico, da po tem roku prispelih ali nepopolnih pobud ne bo obravnavala. 
Številka: 0940-0002/2024
Datum: 14. 11. 2024
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