POZIV - Prijava škode na trajnih nasadih zaradi pozebe med 17. in 22. aprilom 2024

Na podlagi izdelane predhodne ocene škode na trajnih nasadih (priznanih kultur) in Sklepa Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje se prične z zbiranjem vlog oškodovancev, ki so utrpeli škodo zaradi posledic pozebe med 17. in 22. aprilom 2024 na prizadetih območjih katastrskih občin in prizadetih kulturah (povezava na prilogo)
Ocena škode se bo izdelala za reševanje potreb pri izvajanju ukrepov kmetijske politike Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Na podlagi ocenjene škode bodo imeli oškodovanci možnost uveljavljanja znižanja oziroma odpisa prispevkov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, znižanja najemnin pri Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije ter uveljavljanja višje sile v okviru ukrepov tekoče kmetijske politike. Ocenjena škoda bo tudi podlaga za oblikovanje pomoči najbolj prizadetim kmetijskim gospodarstvom.
Oškodovanci podajo prijavo škode na obrazcu 2 (povezava na prilogo) 

Izpolnjene obrazce lahko:
1. pošljete po elektronski pošti na: info@velenje.si 
1. dostavite v sprejemno pisarno MO Velenje ali
1. pošljete po pošti na naslov: Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje, z dopisom "Prijava škode - POZEBA 2024".

Rok za zbiranje vlog je do vključno ponedeljka 25. novembra 2024, podatke iz obrazca pa morajo občinske komisije do 29. novembra 2024 vneseni v spletno aplikacijo Ajda.
Obrazce lahko prevzamete tudi v sprejemni pisarni Mestne občine Velenje v času uradnih ur.

Na podlagi prejetih vlog bo škodo ocenjevala občinska Komisija za ocenjevanje škode.
Morebitne dodatne informacije in pojasnila dobite na tel. 03 896 1690 (ga. Mojca Kodrič).
Več informacij o poteku ocenjevanja škode si lahko preberete na spletnem naslovu URSZR: www.sos112.si.
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